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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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    Якщо ви шукаєте простий інструмент для онлайн-редагування документів PDF, наш редактор PDF для вас. 
PDF Редактор — це простий онлайн-редактор документів PDF. Ви можете легко замінити частину тексту в документі, ви можете вставити або видалити зображення на сторінці документа, додати або видалити сторінку PDF документа, змінити порядок сторінок у документі. За допомогою редактора PDF можна шукати і автоматично замінювати текст в документі або виділяти потрібний текст в документі. 
Вихідний файл може бути в кількох форматах документів: PDF, Word, Excel, Text, XPS, HTML та інші. 
PDF редактор документів працює онлайн на будь-якій платформі, незалежно від того, чи використовуєте ви операційну систему Windows, Linux, macOS, Android або навіть мобільний пристрій. Завантажте вихідні файли з веб-браузера, хмарного GoogleDrive, Dropbox, або скористайтеся нашим редактором PDF для створення власних документів PDF з нуля. 
Ця програма стане гарною альтернативою для заміни Adobe Acrobat для повсякденних завдань. Найголовніше, що ми не обмежуємо вас у використанні редактора PDF, ви можете редагувати будь-яку кількість документів PDF на день абсолютно безкоштовно, а його інтерфейс простий і інтуїтивно зрозумілий. Більш детальна інформація про використаний PDF API на PDF Редактор цільовій сторінці 

   	Збереження редагованого документа в потрібний формат: PDF, Word, HTML та інші 
	Редагуйте документ PDF онлайн без встановлення додаткового програмного забезпечення. 
	Додавайте зображення і тексти. 
	Вставлення сторінок і маніпулювання ними. 
	Створіть PDF документ в Інтернеті

 
   
 Як переглянути, редагувати та завантажити файл PDF
  	Клацніть всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	Файл буде автоматично відтворено для миттєвого перегляду, редагування та завантаження. 
	Завантажте вихідний або відредагований файл PDF. 
	Перетворити та завантажити відредагований файл PDF у форматі PDF. 
	Перетворити і звантажити відредагований файл PDF у форматі HTML.
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  FAQ
 	 ❓ Як я можу редагувати PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для редагування: перетягніть PDF-файл або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Потім відредагуйте файл за допомогою різних інструментів. Коли ви завершили редагування файлу, ви можете завантажити результат, натиснувши кнопку «Завантажити». 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для редагування PDF?
  Цей редактор працює швидко. Час редагування залежить від ваших змін у документі. 

	 🛡️ Чи безпечно редагувати PDF за допомогою безкоштовного додатка редактора?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступним миттєво після редагування. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. PDF-редактор абсолютно безпечний. 

	 💻 Чи можу я редагувати PDF на MacOS, Android або Linux?
  Так, ви можете використовувати безкоштовний редактор із будь-якою операційною системою, яка має веб-браузер. Наш редактор PDF працює онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий редактор
 Завантажте ваш документ, і ви будете перенаправлені в HTML-редактор - простий у використанні додаток із широким набором функцій. 

   
 
 Редагувати з будь-якою операційною системою
 Він працює з усіх платформ, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Якість редактора
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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